

新任王毓華場長致力農業前瞻科技研發，推動轄區農產業升級

農業推廣科 賴信忠 分機 410

本場於今(113)年8月28日上午舉行卸任及新任場長交接，由農業部胡忠一政務次長主持交接，王毓華博士接任場長。胡政務次長致詞時首先對卸任場長-郭坤峯(接任農業部資訊司司長)表示肯定，以及感謝過去4年半帶領本場同仁積極對外跨域合作、技術擴散，對內專業協力、創新研發，成果豐碩；並期許王場長以既有基礎，繼續帶領本場同仁精進農業科技創新研發，提升產業競爭力，增進農民收益。

胡政務次長表示，王場長係民國86年取得國立中興大學農藝學系碩士學位，並通過高考取得公務人員資格後，即至農業試驗所從事蔬菜研究工作，而後再到國立臺灣大學園藝暨景觀學系進修取得博士，一路由助理、助理研究員、副研究員、研究員、研究員兼組長走來，在農業研究上具有相當豐富的經驗。其任公職迄今26年間，從事蔬菜作物育種，設施栽培技術開發，並將相關技術整合串接，建構創新型技術擴散與產業人才培訓模式，與農試所團隊合作建置設施產業育成基地與示範場域，成功鏈結研發成果與產業應用。近年來擔任過農試所農場管理組組長，管轄超

過100公頃試驗田，負責調度農水路、農機、田間技術人員等；也擔任過作物組組長，負責統籌及推動多項農業部政策額度計畫，擅長協調整合與計畫規劃，以科技解決產業問題，獲長官高度肯定及讚許。

王場長致詞時表示，過去桃園農改場在郭司長及全體同仁努力，成果有目共睹，身為桃園人，很榮幸有機會返鄉服務，未來會與轄區產業團體、地方政府、農會及農民一起努力，遵照AI政府發展方向及農業部「智慧、韌性、永續、安心」政策，並延續郭司長過去制定方向，發展前瞻技術，培養高階技術人力，落實服務產業需求，建構農業科技研發中心，帶領全場同仁一起努力，攜手同行。



▲農業部胡忠一政務次長主持交接儀式(左起：郭坤峯司長、胡忠一政務次長、王毓華場長)



▲新任場長王毓華宣誓就職(左起：胡忠一政務次長、王毓華場長)



▲監交人、新、卸任場長與貴賓合影



▲監交人、新、卸任場長與貴賓合影



▲監交人、新、卸任場長與本場同仁合影